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ATA Nº 1433 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1416 – SESSÃO Nº 39 DO DIA 13 

NOVEMBRO DE 2023 – 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos treze (13) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três (2023), às dezoito 

(18) horas, terça-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, presidida pelo 

Ver. Hélio Duarte Menezes que iniciando a sessão ordinária saudou os colegas 

Vereadores, colegas Vereadoras, os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e a 

todos que nos acompanham via Facebook assim como os visitantes o Eliezer Braz, 

ainda Benhur Elgart – Presidente do Progressistas, Geonir de Ávila, Patrícia de Oliveira 

e sua filha Fabielly Oliveria. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não 

havendo matérias foi realizado o intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os 

trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e 

conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva 

Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio 

Duarte Menezes; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori 

Rodrigues Dias; da Bancada do União Brasil (UNIÃO) Verª Valdeci Batista Menezes e 

Ver. Ivonei Silva de Ávila e da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky 

Vieira. Em continuidade foi colocada em discussão e votação a Ata nº 1431 da Sessão 

Ordinária nº 1414 do dia 30.10.2023 – posta em discussão e votação foi aprovada e a 

Ata nº 1432 da Sessão Ordinária nº 1415 do dia 7.11.2023 – distribuída para 

deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Ainda teve deliberação pelo 

plenário o Pedido de Informações nº 4, de 9.11.2023, de autoria do Ver. Jandir 

Arend, solicitando as seguintes informações ao Executivo Municipal em relação 

seguintes gastos: em relação dos servidores com respectivos valores recebidos através 

de indenizações referente a férias não gozadas e também as férias convertidas em 

abono pecuniário e o Pedido de Informações nº 5, de 9.11.2023, de autoria do Ver. 

Jandir Arend, solicitando a administração municipal as seguintes informações: boletim 

de caixa (Tesouraria) da Prefeitura do período de 30 (trinta) de Outubro a 10 (dez) de 

Novembro de 2023(dois mil e vinte e três). Disposta a palavra para o autor e sendo 

dispensada, postas em discussão e votação, foram aprovadas. Tendo em vista a 

solicitação do Ver. Jandir Arend, na sessão ordinária do dia sete (7) de novembro, na 

forma regimental, o Presidente suspendeu a sessão por cinco minutos para as 

indicações partidárias para a constituição na forma regimental. Retomando os 

trabalhos o Presidente informou a constituição da Comissão Especial (Art. 52): Verª 

Ruti Vieira; Ver. Érico Padilha e Ver. Jandir Arend e, finalizando disse que dentro dos 

prazos regimentais a Comissão deverá apresentar sua manifestação sobre o objeto 

requerido que é fazer levantamento sobre a atual situação da Escola Municipal de 

Educação Infantil – EMEI. Não havendo outras matérias para deliberação do Plenário, 

passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), a Presidente deu 

prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - 

das manifestações): “tenho 1 (um) Vereador inscrito com o tempo regimental de cinco 

(5) minutos, concedo a palavra ao Ver. Jandir Arend: quero cumprimentar o 

Presidente desta Casa Doutor Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores, o 

Celso - Diretor dessa Casa, aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e aos que 

nos acompanham via Facebook, também quero cumprimentar também cumprimentar 
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seu Geonir, a dona Patrícia, seu Benhur -  nosso Presidente do nosso Partido, seu 

Marcelo nosso Tesoureiro, o Elieser e a Fabielly - filha do nosso amigo Geonir, 

agradecer a presença de vocês e que sejam bem-vindos também. Eu me inscrevi nesse 

espaço só para fazer uma declaração com todo respeito a colega Valdeci, que a 

senhora não leve isso para o lado pessoal, é um comentário sobre o que a senhora 

falou na última sessão que a senhora não vem a essa Casa para criticar ninguém e nem 

defender, que a senhora tem respeito com os colegas e se criticar as coisas não 

acontece que é pior. Concordo plenamente com a senhora, com todo respeito que 

tenho pela senhora mas isso se faz na vida pessoal de cada um, nós aqui como 

Vereadores, como fiscais do povo porque o povo votou em nós, nos confiou seu voto 

para nós fiscalizarmos o Município para nós ver o que está certo ou o que que está 

errado, o nosso trabalho aqui, nossas atribuições aqui não é só pedir “bico de luz”, 

bueiros, mata-burro, patrolamento, isso também faz parte do nosso trabalho que o 

povo precisa, a gente tem que pedir mas temos que fiscalizar, nós temos que fiscalizar 

o poder público porque envolve todo um trabalho no Município, nós temos que 

saber onde está sendo aplicado o dinheiro do Município e como está sendo aplicado, 

nós não podemos enxergar que as coisas não estão andando e sentar aqui nessa 

cadeira e cruzar os braços que daí a gente está sendo conivente com mau trabalho, 

com a má administração então, com todo respeito não é nada pessoal dona Valdeci. 

Esse é o meu entender como Vereador que nós temos que fazer a nossa parte e se 

tiver errado temos que vir aqui cobrar e criticar. Seria isso, muito obrigado.” Antes do 

encerramento queria lembrar todos os colegas que agora sexta-feira nós teremos o 

nosso 7º (sétimo) Encontro de Políticas Públicas aqui na Casa, com presença do nosso 

Professor Cleber Nascimento, ele é Oficial do Controle Externo do Tribunal de 

Contas, então como eu disse que vai ser realizado dia dezessete (17), quero também 

agradecer a presença do Marcelo. Não havendo nada mais a ser tratado o Presidente 

considerou cumprida a pauta e Ordem do Dia, encerrando esta sessão, marcou a 

próxima sessão ordinária plenária para o dia vinte de novembro de dois mil e vinte e 

três (2023), segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz 

Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte 

Menezes e secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e assessorado por Celso Bueno 

– Diretor Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, Secretário, determinei que fosse 

digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após 

deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  

 

Ver. Jandir Polenz Arend    Ver. Hélio Duarte Menezes 

1º Secretário      Presidente 
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